

原文作者：@CC99Carol

原创编辑：武硕区块链

摘要：

最近的集中爆发，让刚刚恢复一点的加密市场损失惨重。市场情绪普遍低迷。好在2022年FIFA世界杯卡塔尔2022年就要来了。可以在一定程度上重塑市场。2022年11月13日，国际足联公开宣布，将在国际足联2022年卡塔尔世界杯期间推出四场区块链足球赛。从某种意义上说即将推出的四个项目可以说是获得了官方背书，分为《FIFAWorldCupQatar2022intheUpland》，《AILeague:FIFAWorldCupQatar2022Edition》，《FIFAWorldCupQatar2022onPhygtl》，《MatchdayChallenge:FIFAWorldCupQatar2022Edition》。。让'；我们明天一起盘点这四个项目。

前言

关于最近低迷的市场，即将到来的世界杯无疑是一剂强心针。加密公司也准备投资与世界杯相关的区块链项目。同时随着人气的上升，许多网站'；我们还试图将GameFi与世界杯联系起来。

It'；把世界杯和GameFi区分开并不意外。让'；s分析一下前面的逻辑，也就是粉丝效应。。世界杯是全世界人民都单独关心的热点，所以我们可以想象它的球迷群体有多么庞大，可以让球迷参与相关比赛，甚至可以停止与球星的互动，建立相关社区，它的衍生品也可以停止二级市场的交易。，从而获取利益，让粉丝群体在与其链接的同时获得实实在在的收益，不准确是双向的。

同时，世界杯本身的粉丝效应也增加了GameFi的手腕粘性。弥补了激进GameFi项目复杂、流失游戏玩家的弊端。依托区块链本身的优势，GameFi打造的全球上瘾游戏平台一定会成为热门赛道。目前为

Sorare和Footium是现有GameFi项目中的佼佼者，获得了6.8亿美元的B轮融资和335万美元的种子轮融资，可见其市场潜力。除了这两个非常有能力的项目。国际足联还正式宣布，将在2022年卡塔尔世界杯期间推出四场区块链足球赛。而明天，笔者就带着自己对这四个项目的复杂理解。

项目介绍

1. 《FIFAWorldCupQatar2022intheUplandMetaverse》

高地的用户可以搜索FIFA世界杯官方数字资产。，您可以赚取或购买与世界杯相关的各种数字物品，包括赛事的传奇视频集锦。而且，你还可以购买特殊颜色的物品来定制用户#039；的住宅，同时，你可以买卖用户#039；与你的敌人一起赢得奖品。

Upland其实是一款基于梦境和区块链的虚拟财富交易游戏。高地曾被媒体描述为"垄断区块链"，而且玩家可以在它的平台上随意买卖、收藏、出售虚拟财富。同时高地还想建立一个基于真实所有权的封闭的市场经济，模糊与梦想世界的界限，这为高地奠定了基础#039；的后续发展。而作为一款基于世界杯的游戏。，它已经把自己放在了高地想要完成的经济规划上。

另外，Upland本身没有复杂的私钥和管理，用户只需要提供邮箱地址，创建用户名，设置密码即可。，为高地用户提供了极大的便利。并且假设用户想要付费，可以使用罕见的方式，比如Paypal、信用卡和应用内支付。这些都能让高地用户真正体验到被封锁的经济交易市场。

2、《AILeague:FIFAWorldCupQatar2022Edition》 [XY002][XY001]

AI联赛是一款4V4的休闲足球游戏，使用AI掌握角色，停止参与。。玩家可以作为AI战队的教练和拥有者制定战术，通过锻炼提高天赋，通过收集和交易自己喜欢的角色建立自己的战队。

并为其提供支持。即改变状态机(ASM)，是一个用于创建和训练人工智能的代理平台。ASM目前位于Gamefi、Gamefi和GameFi的市场交汇点，拥有自己的全球专利和可证明的技术。预计它将成为独立代理人的薄弱经济层。有了这份协议做保障，AI联赛一定能打出一片属于自己的市场。

3，《MatchdayChallenge:FIFAWorldCupQatar2022Edition》

matchday是一款AR手机App。用户要定制和拍摄世界杯的照片，通过一个基于足球卡的休闲社交预测游戏，瞄准本国足球迷的高涨情绪。乐趣不仅来自"选择正确的那个"，也是从成为社交圈里的佼佼者。这个项目还在早期阶段。据作者#039；s收集关于这个项目的音频，发现很少有有价值的音频。所以笔者在官网亲身体验了这个项目并注册了这个手腕账号，然后发现项目前期通过Matchday注册的新会员会赠送一部分玩家#039；卡片包装。精心制作的游戏模式也将停止围绕这些卡片展开。有兴趣的话也可以稍微体验一下。

4、《FIFAWorldCupQatar2022onPhygtl》

Phygtl是一款休闲社交游戏，带有足球设置和更改卡。主要是粉丝参与的第二移动应用。它的球迷区分足球和区块链，并创建了第一个由球迷自动产生奖励的游戏平台。为自己喜欢的世界杯图片和视频片段增加经济效益和永恒价值，其参赛用户也可以借此预测世界杯比赛。

甚至国际足联的首席商务官RomyGai也说，“这是一次非常平静的合作性同行接触，因为我们拥抱了一个新的数字外国足球迷，我们知道他们在一个生动的空间中进行了互动。。随着我们在未来很长一段时间内继续制定我们的游戏战略，可以肯定的是，Web3将发挥主要作用，这标志着我们旅程的结束。”这是一个双赢的局面。

摘要

随着区块链项目的手段越来越强大，达到的范围和需求也将增加。这次和世界杯的区别，是区块链走出圈子的好机会，受益匪浅。要知道，区块链只需要突破幻想与幻想之间的鸿沟，让更多的人了解并参与其中。同时世界杯还可以增加其互动性和实际经济价值，双方可以实现互利共赢，球迷和参与者也可以获得满足感和收益。

区块链和世界杯的区别不仅突破了空间障碍，还发明了新的热流方向。而这个活动能否重新唤醒低迷的加密市场，就让'；让我们一起等待。

参考链接